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SVETNIŠKE POBUDE IN VPRAŠANJA 

 
 

Pobuda št. 1: Bankine in travne površine ob cestiščih se v poletnih mesecih kosijo preredko, 

kar daje mestu zanemarjen videz. Temu smo bili priča na Potrčevi cesti, kjer je trava pod 

javorovim drevoredom segala tudi pol metra visoko. Še bolj pereč problem pa so obcestne 

površine ob Slovenskogoriški cesti, kjer okoliški prebivalci še dan danes nimamo pločnikov, 

nakljub kategorizaciji cestišča in smo te travnate površine primorani koristiti za pot v šolo, 

vrtec, trgovino,… Obcestne travne površine so bile ob Slovenskogoriški cesti tudi na prvi 

šolski dan preraščene s travo v višini najmanj pol metra, tako da so imeli starši in otroci, ki 

svoje otroke peš spremljajo v vrtec in v šolo zelo neprijetno izkušnjo. Stanje dokazuje tudi 

priloženo foto gradivo. Pozivam pristojne, da se dvigne sredstva za košnjo obcestnih 

površin, posebej tam, kjer ni pločnikov.  

 
 

Pobuda št. 2: V imenu društva Ptuj je naš predlagamo, da se odprti prostor ob reki Dravi, 

ki smo ga pridobili z rušitvijo Koteksa spremeni v zelene površine z okrasnim drevjem in 

ostalo parkovno urbano opremo, saj na Ptuju le teh kronično primanjkuje. Nastala praznina 

je prijeten prostor ob reki, ki mimoidočim lahko nudi prostor za druženje, sprostitev in 

občudovanje vedute. Do izpeljave natečaja, ki bo prikazal kakšne vsebine bi na tem prostoru 

bile optimalne, se lahko z manjšim finančnim vložkom postavi nekaj dreves in urbane 

opreme, kar bo mestu z dušo vsekakor dalo večjo dodano vrednost kot makedamska 

podlaga z jeklenimi konjički.  

 

Pobuda št. 3:  Prebivalci Žabjaka in Kicarja imamo v zadnjih letih precej težav pri 

vključevanju iz ceste z oznako 328032 – Svržnjakova ulica , na cesto z oznako 1286 – 

Slovenskogoriška cesta. Težave so se začele pojavljati z razvojem naselij Žabjak in Kicar, 
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v katereih se je v zadnjih letih zgradilo več 10 novih stanovanjskih objektov. Če temu 

dodamo še novo zgrajeni center Sožitje in bodoči dom za starejše občane, bo priključevanje 

na Slovenskogoričko cesto praktično nemogoče. Pristojne pozivamo k primerni prometni 

ureditvi v križišču Slovenskogoriške ceste in Svržnjakove ulive / Ulice Jožefe Lackove, ki 

vodi v naselji Žabjak in Kicar. Glede na to, da se pričenja 2. etapa sanacije Slovenskogoriške 

ceste, je sedaj najprimernejši čas za to, da ne bomo kasneje po naši stari navadi uničevali 

novo grajenih cestnih površin.  
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